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2011. december 15. csütörtök, 19:03

  

Nem mindennapi eseményre invitál a G Music Pub, ugyanis két DJ-t is hívtak péntek esti
bulijukra, ami a 
Nagy Összeborulás 
nevet kapta. Egyikük sem ismeretlen a kocsma törzsvendégei számára: 
Tóth Árpi 
és 
Geréb Robi 
is rezidensek a pincében, most együtt felelnek a közönség szórakoztatásáért.
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  A Jungle Club a szingliket célozza meg egy Randi Partyval. DJ Sümecz buliján háromfélekarkötő közül lehet választani: a kék annyit tesz „nincs otthon senkim", a piros azt mondja „stop,mert csak bulizom", míg a rózsaszín viselői azt mondják „támadj, mert akarom".  

  Néhány jól bejáratott bulit is kapunk, így a Park étteremben Kusmó figyel a DJ pult mögül, a Thunder Rock Clubban pedig mi más várna, mint egy rockest. A G. Cafébulijának plakátján a színes Groove felirat máris alapozza a hangulatot, ezt pedig Ribo és Sunkissed teszi teljessé.  
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  Szombaton ismét fellép a Face Today: ezúttal a G Music Pubban koncerteznek a fiatalok,majd egy újabb Valami Bulikezdődik,ahol az alternatívtól a hip-hopig mindenbe belekóstolhatunk.  
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  Már megint a csajokkal kivételeznek a Jungle Clubban. DJ Barneey – BRNY újabb Ladies'Night bulittart, ahol a hölgyeket éjfélig welcome drinkkel várják.  
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  Dupla koncerttel vár a Thunder Rock Club: a székelyudvarhelyi rock-legenda, a Shadows szokásos év végi koncertjét tartja, de nem csak ők lépnek színpadra. Bulizhatunk a Partyzan koncertjén is: ők 2005 óta működnek, azóta két albumuk is megjelent, legutóbbi idén májusban.  

 5 / 7



Hétvégi bulikörkép – tizenegyszer G.
2011. december 15. csütörtök, 19:03

  Gyakran vendégeskednek motoros találkozókon, de felléptek már a Pokolgéppel, a MobyDick-kel és a Depresszióval is – most az udvarhelyi rockbarlangban hallhatjuk őket.  
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  Tizenegy éves születésnapját ünnepli a G., ennek örömére elhívták a sepsiszentgyörgyi Heveder zenekart, hogy hegedűszóval ünnepeljék az eseményt. Hajnalig tartó táncház és igazi mulatság várhatóa G. Caféban. A retrósok sem bánkódhatnak, a Park étteremben most is prezentál DJ Levi, aki egy újabb Take it back to the old school bulival vár.
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